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Q2 - Please select the grade level that best describes your school:

Choice Count

Elementary Middle High School

1

2

3

4

Q3 - If known, please indicate the program the teacher/other school professional completed during the 2022-2023 academic year.

choice count

Art Education
Biology Education

Chemistry Education
Early Childhood Education

English Education
Elementary Education

Guidance and Counseling
Mathematics Education

Music Education
Physics Education

Reading Education
School Psychology

Social Studies Education
Special Education

no answer
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Q4 - As a result of having completed an FIU teacher/other school professional pr...

Can design and implement developmentally appropriate and challenging learning experiences based on patterns of ...

Can create inclusive learning environments that enable students from diverse cultures and communities to meet h...

Is able to create a classroom environment that supports individual and collaborative learning, encourages posit...

Can create learning experiences that make central concepts and structures of the discipline accessible and mean...

Can connect concepts and use differing perspectives to engage learners in critical thinking, creativity, and co...

Can use multiple methods of assessment to engage learners in their own growth, monitor, learner progress, and g...

Can use knowledge of content areas, curriculum, and pedagogy to plan instruction that supports every student in...

Engages in professional learning and use evidence to continually evaluate my practices and adapt instruction to...

Seeks opportunities to collaborate with learners, families, colleagues, and community members to ensure learner...

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

0 2 4 6
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Q6 - Did you rehire this FIU graduate this school year?

Choice Count

Yes No

2

4

6

8

Q8 - Please indicate your overall satisfaction with FIU prepared educators.

Choice Count

Ineffective Acceptable Excellent

2

4

6

8


